

Narva Linnavolikogu ajutise ajalooliste pärandite komisjoni koosoleku protokoll

Koosoleku aeg: 06.07.2023.a, kl. 17.00 – 17.45
Koosoleku koht: Peetri 1, volikogu saal, Narva

Koosoleku juhataja: Aleksei Jevgrafov

Protokollija: Tatjana Udovichenko

Koosolekust võtsid osa (lisatud protokollile):

1. Aleksei Jevgrafov
2. Aleksandr Jefimov
3. Daniil Galitski
4. Aleksandr Rabehha
5. Irina Kovalenok
6. Nikolay Alekseev
7. Katri Raik
8. Vladimir Zorin
9. Aleksei Levitski

Puudusid:

1. Vladimir Žavoronkov
2. Mihhail Stalnuhhin
3. Igor Andrejev

Kutsutud/külalised: Narva Linnavolikogu esimees Tatjana Stolfat, Narva Linnavolikogu aseesimees Natalia Umarova, Narva Linnavolikogu liige Aleksei Mägi, Narva Linnavolikogu liige Jekaterina Platonova, Aleksandr Gamazin (Juriidiline büroo Aleksandr Gamazin reg. nr 10485205)

Enne päevakorra kinnitamist tegi komisjoni esimees ettepaneku täiendada päevakorda neljanda küsimusega – rahuobeliski loomise võimaluse arutelu mälestusmärgi Igor Grafovile kohal, millega nõustusid komisjoni liikmed.

Päevakord:

1. Õiguskantsleri vastuse läbivaatamine.
2. Jurist A. Gamazini ettepaneku läbivaatamine.
3. Ajalooliste pärandite komisjoni töö pikendamine kuni aasta lõpuni.
4. Rahuobeliski loomise võimaluse arutelu mälestusmärgi Igor Grafovile kohal.

Küsimuste läbivaatamine ja otsused:

1. Päevakorraküsimusega „Õiguskantsleri vastuse läbivaatamine“ esines A. Gamazin.
Antud informatsioon võeti teadmiseks.

2. Päevakorraküsimusega „Jurist A. Gamazini ettepaneku läbivaatamine“ esines A. Gamazin, kes tegi ettepaneku valmistada ette volikogu otsuse eelnõu Narva linna nelja tänavate nimede säilitamisest.

Küsimused/esinemised: A. Jefimov, K. Raik, A. Mägi. Samuti K. Raik lubas saata reedel, 07.07.2023, andmed tänavate ümbernimetamist puudutava elanikkonna küsitluse kohta.

Hääletati ettepanek edastada antud eelnõu linnavolikogu töösse.
Poolt – 8, vastu – 0, erapooletuid – 0.

3. Päevakorraküsimusega „Ajaloaliste pärandite komisjoni töö pikendamine kuni aasta lõpuni“ esines A. Jevgrafov.

Hääletati ettepanek pikendada ajalooliste pärandite komisjoni töö tähtaega kuni 31.12.2023.

Poolt – 8, vastu – 0, erapooletuid – 0.

4. Päevakorraküsimusega „Rahuobeliski loomise võimaluse arutelu mälestusmärgi Igor Grafovile kohal“ esines A. Jevgrafov.

A. Jevgrafov teatas, et linna elanikud pöördusid tema poole ideega luua linna rahu sümboliseeriv koht, mis võiks asuda Igor Grafovi monumendi kohal.

Küsimused/esinemised: A. Mägi.

Hääletati ettepanek pöörduda linnavalitsuse poole ettepanekuga selle monumendi loomise võimalikkuse kohta.

Poolt – 9, vastu – 0, erapooletuid – 0.

/allkirjastatud digitaalselt/

Aleksei Jevgrafov
Komisjoni esimees

/allkirjastatud digitaalselt/

Tatjana Udovichenko
Protokollija